



2023年8月8日

各 位

会 社 名 株式会社ジェイテック
代表者名 代表取締役社長 藤本 彰
(コード 2479 東証グロース)
問合せ先 取締役経営企画室長 村田 竜三
(TEL 03-6228-6463)

(訂正・数値データ訂正) 「2024年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2023年7月31日にて公表いたしました「2024年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部に訂正すべき事項が判明いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正が判明いたしましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」発表後に、2. 四半期連結財務諸表及び主な注記(1) 四半期連結貸借対照表の表示数値に一部誤りがありましたので、提出済みの第1四半期決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

訂正の主な内容は、連結貸借対照表の「前連結会計年度」流動資産のうち「売掛金」が訂正前433,392千円から訂正後433,674千円と282千円増加し、「契約資産」が訂正前8,022千円から訂正後7,740千円と282千円減少となります。なおこの修正による損益への影響はありません。

訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

以上

■添付資料3 ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2023年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,332,834	1,344,145
受取手形	669	-
売掛金	<u>433,392</u>	457,212
契約資産	<u>8,022</u>	5,666
電子記録債権	1,676	3,329
仕掛品	272	146
前払費用	64,578	64,061
その他	10,963	5,483
流動資産合計	1,852,409	1,880,043

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2023年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,332,834	1,344,145
受取手形	669	-
売掛金	<u>433,674</u>	457,212
契約資産	<u>7,740</u>	5,666
電子記録債権	1,676	3,329
仕掛品	272	146
前払費用	64,578	64,061
その他	10,963	5,483
流動資産合計	1,852,409	1,880,043